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	nazivPredmeta: Socijalna zaštita
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 7
	: 
	preduslovi: Prisutnost na minimalno 70 % nastave iz ovog predmeta. 
	ogranicenja: Nema
	trajanje: 1
	semestar: 4
	p: 4
	a: 3
	l: 0
	fakultet: Filozofski fakultet
	studij: Socijalni rad
	nastavnik: Dr. sc. Nijaz Karić, red. prof.
	email: nijaz.karic@untz.ba
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.untz.ba
	ciljevi: - Upoznati studente sa osnovnim saznanjima uloge, značaja i funkcije sistema socijalne zaštite. - Upoznati studente sa funkcioniranjem sistema socijalne zaštite.  - Upoznati studente sa teorijskom spoznajom i profesionalnom praksom usmjerenom na zaštitu i prava korisnika socijalne zaštite, slijedom relevantnih zakona u oblasti socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom na području Bosne i Hercegovine
	ishodi: 1. analizirati ulogu, funkciju i značaj socijalne socijalne zaštite socijalno ugroženih i i ranjivih grupa;2. identificirati i kritički analizirati fenomene i probleme koji su predmet socijalno-pravne zaštite;3. identificirati i analizirati osnovne socijalne probleme i funkcioniranje sistema socijalne zaštite; 4. identificirati i povezati potrebe, prava i usluge iz oblasti socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i porodice sa djecom.
	indikativni: (sadržaj podijeliti prema broju sedmica/nastavnih jedinica u sklopu jednog semestra)1. Pojmovno određenje socijalne zaštite2. Principi, metode i funkcija socijalne zaštite3. Sistem socijalne zaštite u BiH i svijetu4. Korisnici socijalne zaštite5. Prava i oblici socijalne zaštite6. Usluge socijalne zaštite 7. Standardizacija u oblasti socijalne zaštite8. Postupak ostvarivanja prava iz socijalne zaštite9. Institucionalini oblici socijalne zaštite 10. Vaninstitucionalni oblici socijalne zaštite 11. Ustanove socijalne zaštite i nadzor nad stručnim radom i stručna pomoć12. Socijalna zaštita civilnih žrtava rata 13. Zaštita porodice sa djecom 14. Finansiranje socijalne zaštite 15. Tranzicija sistema socijalne zaštite
	metode: Najznačanije metode učenja na predmetu su:- Interaktivna predavanja  uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusije   studenata; - Auditivne vježbe;- Mini testovi;- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova.
	objasnjenje: Konačnom završnom pismenom ispitu predhode predispitne obaveze: prisustvo na predavanjima i vježbama,  aktivnosti na predavanjima i vježbama, seminarski rad i mini testovi. Iz predispitnih obaveza student može maksimalno ostvariti 50 bodova. Student je obavezan redovno prisustvovati na predavanjima (P) i vježbama (V). U toku semestra student može maksimalno izostati tri puta sa predavanja i tri puta sa vježbi. U slučaju da student zbog bolesti ili drugih opravdanih razloga nije mogao pohađati određeni broj sati nastave, obavezan je da u dogovoru sa predmetnim nastavnikom i asistentom nadoknadi iste i da u određenom terminu  izvrši izostale obaveze kroz samostalni rad, uz konsultacije s predmetnim nastavnikom ili asistentom.        Za kontinuiranu prisutnost i aktivnost na nastavi (predavanja i vježbe) tokom cijelog semestra student može ostvariti maksimalno 16 bodova.   Na ovaj način studenti će biti stimulisani da redovno prisustvujunastavi i da budu aktivni na nastavi tokom cijelog semestra. Veći broj neopravdanih izostanaka od 6 sa P ili V se neće tolerisati i u tom slučaju student neće moći dobiti potpis odgovornog nastavnika neophodan za ovjeru semestra. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 10  bodova.       U toku semestra studenti će dobiti da rješavaju dva mini-testa. Testovi će obuhvatati obrađene nastavne jedinice. Cilj ovih testova jeste da se studenti kroz provjeru znanja tokom cijelog semestra pripremaju za završni ispit. O terminima testova studenti će biti obaviješteni najmanje 15 dana ranije. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na testovima iznosi 24 boda. Time se otvara mogućnost da student može iz predispitnih obaveza maksimalno osvojiti 50 bodova. Nakon izvršenih predispitnih obaveza i završetka nastave u prvom semestru slijedi završni ispit koji se sastoji iz pismene provjera znanja studenata. Maksimalan broj bodova koje student može ostvariti na završnom pismenom ispitu iznosi 50 bodova. Konačni-završni ispit studenti polažu pismeno.        Termin održavanja završnog pismenog  ispita će biti saopšten studentima najmanje petnaest (15) dana prije samog održavanja ispita.  Pozajmljivanje bilo kakvih stvari između studenata za vrijeme ispita nije dozvoljeno. Studenti koji budu prepisivali od drugih ili diskutovali za vrijeme provjera znanja bit će odstranjeni sa završnog ispita i njihov rad se neće bodovati. 
	tezinskiFaktor: a)prisutnost i aktivnost na nastavi:- prisutnost i aktivnost na predavanjima (5+3)                8- prisutnost i aktivnost na vježbama (5+3)                        8 b) mini testovi (2 x12)                                                          24c) seminarski rad                                                                  10d)završni-pismeni ispit:                                                       50________________________________________________________Ukupno mogućih :                                                                  100
	literatura: 1. Habul, U. (2007): Socijalna zaštita u Bosni i Hercegovini-tranzicija, zakonodavstvo, praksa, FPN, Sarajevo.2. Pandžić, A. (2015); Menadžment u socijalnom radu – unapređenje kvaliteta socijalne zaštite,  Centar za socijalne inovacije, Tuzla.3. Zakon o osnovama socijalne zaštite, zaštite civilnih žrtava rata i zaštite porodice sa djecom(Sl.novine FBiH, broj 36/99, 54/04, 39/06 ,14/09,45/16)
	webReference: http://icva-bh.org/wordpress/wp-content/uploads/2015/07/Primjena-Evropske-socijalne-povelje-kroz-zakone-i-praksu-u-BiH-1.pdfhttp://www.rightsforall.ba/publikacije-bs/docs-bs/vodic_socijalna_zastita.pdfwww.revijazasocijalnupolitiku.hr www.socijalnamisao.rs 
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